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Pressemitteilung  uschi liebl pr
2. Mai 2022

Fernöstliche Heilkunde, Lipizzanerzucht und Aktivurlaub

uschi liebl pr gewinnt Posthotel Achenkirch als Neukunden

Die Münchner Touristik- und Lifestyle-PR-Agentur uschi liebl pr freut sich über einen weiteren renommierten Neukunden und übernimmt ab Mai 2022 die Pressearbeit für das Posthotel Achenkirch in Tirol, Österreich. Das Fünf-Sterne-Hotel nur für Erwachsene setzt mit einem ganzheitlichen Ansatz der Traditionellen Chinesischen Medizin neue Maßstäbe als Kraftort in der Alpenregion. Eine hohe Vielfalt an sportlichen Aktivitäten sowie die eigene Lipizzanerzucht des Hotels runden das umfassende Angebot ab. Der PR-Etat gilt für den deutschsprachigen Markt.
Im Jahr 1918 gegründet, wird das Traditionshaus heute in vierter Generation von Gastgeber Karl C. Reiter geführt. Inmitten von Achenkirch gelegen, gilt das Adults-only-Hotel als zentrierter Kraftplatz für eine Reise zum Ich. Auf insgesamt 36.000 Quadratmetern inklusive großzügiger Wellnessoase bietet das legendäre Refugium viel Raum, um Körper und Geist in Balance zu bringen. Eine Ärztin für Traditionelle Chinesische Medizin sowie ein eigener Shaolin-Meister und ein Team aus weiteren Spezialisten sorgen für innere Harmonie und mehr Vitalität. Dem Hotel angeschlossen ist eine der größten privaten Lipizzanerzuchten Europas. Neben dem Reitsport steht Gästen ein hoteleigener Golfplatz, Indoor- und Outdoor-Tennisanlagen, Squash-Halle sowie ein breites Wander- und Fahrradtourennetz und im Winter Ski-, Langlauf- und Rodelmöglichkeiten für den Aktivurlaub zur Verfügung. Kulinarisch überzeugen täglich wechselnde TCM-Gerichte ebenso wie feine Alpenküche mit Zutaten aus der hoteleigenen, nachhaltig geprägten Landwirtschaft. Weitere Informationen finden sich unter www.posthotel.at 
Die mehrfach ausgezeichnete Agentur uschi liebl pr wurde bereits zum 20. Mal in Folge unter die Top Ten der deutschen Touristik-PR-Agenturen gewählt. Als eine der führenden Touristik- und Lifestyle-PR-Agenturen Deutschlands vertritt ulpr seit nunmehr 21 Jahren internationale, renommierte Kunden aus dem Bereich Travel und Lifestyle, unter anderem Hotelgruppen wie Marriott International, Accor und die Swiss Deluxe Hotels, Yachtanbieter wie die Scenic Gruppe, Destinationen wie Aspen Snowmass/Colorado und das Slowenische Tourismusamt sowie mehrere individuelle Luxushotels. 
Für das Posthotel Achenkirch übernimmt uschi liebl pr sämtliche PR-Aktivitäten in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Dazu zählen unter anderem die strategische Kommunikationsberatung, Presse- und Influencer-Relations, Redaktion und Versand von Pressemeldungen, sowie Kooperationen mit Medien- und Industriepartnern. Mehr Informationen zur Agentur unter www.liebl-pr.de. 
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