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Luxus für Körper und Seele
Velaa Private Island Maldives mit exklusiver Wellbeing-Oase
Das abgeschiedene Ultra-Luxus-Resort Velaa Private Island im Noonu-Atoll der Malediven setzt mit dem Wellbeing Village im Herzen der Insel neue Maßstäbe in puncto Wohlbefinden. Modernste Technologie gepaart mit jahrhundertalter Kunst, personalisierte Gesichtsbehandlungen oder traditionelle Massagerituale: Das Eveylaa Wellbeing bietet eine exklusive Auswahl an ayurvedischen Heilmethoden, östlicher Medizin sowie ganzheitlich-medizinischen Behandlungen, die stets von hochqualifizierten Ärzt:innen, Osteopath:innen und Therapeut:innen durchgeführt werden. 
Eintauchen in üppige Abgeschiedenheit und den Duft wohltuender Öle auf der Haut genießen: Die ayurvedische Ganzkörpermassage „Abhyanga“ bedeutet in etwa „große Einölung mit liebenden Händen“ und ist der Inbegriff für genussreiche Entspannung. Sie zählt zu den wohltuendsten Behandlungsformen der ayurvedischen Gesundheitslehre und fokussiert die Harmonisierung der Körperenergien nach dem ayurvedischen Verständnis. Der Stirnguss „Shirodhara“ (Shiro: Kopf und Dhara: Fluss) ist eine der ältesten ayurvedischen Anwendungen. Dabei wird warmes Kräuteröl auf Sesamölbasis aus einer hängenden Schale auf die Stirn gegossen, um tiefe Entspannung und Wohlbefinden zu erzeugen. Durch die tiefgreifende Wirkung auf das Nervensystem wird ein entspannter Bewusstseinszustand erreicht, der zu innerer Ausgeglichenheit führt. Um einen unvergleichlichen Service zu bieten, stehen auf Velaa Private Island renommierte Ärzt:innen vor Ort zur Verfügung. Einer davon ist Dr. Peeyush, ein führender ayurvedischer Arzt aus Kerala, einem der weltweit bekanntesten Reiseziele für ayurvedische Medizin.
Im Eveylaa Wellbeing profitieren Gäste außerdem von zahlreichen Osteopathie-Behandlungen. Durch körperliche Mobilisierung, Dehnung und Massage soll die Beweglichkeit der Gelenke verbessert, Muskelverspannungen gelöst, Schmerzen gelindert, die Durchblutung des Gewebes verbessert und die Heilung des Körpers gefördert werden. Der erstklassige Osteopath Dr. Sergey verfügt über jahrzehntelange Erfahrung in seinem Feld und hat im Laufe seiner Karriere mehr als 400.000 Behandlungen durchgeführt. 
Zudem wird ein umfassendes ganzheitlich-medizinisches Angebot durch qualifizierte Allgemeinmediziner geboten, um individuelle Bedürfnisse zu berücksichtigen und detaillierte Einblicke in den Gesundheitszustand zu gewährleisten. Behandlungen umfassen unter anderem präzise Blutanalysen und Unverträglichkeitstests. Auf diese Weise kombiniert Velaa Private Island eine ganzheitlich-medizinische Versorgung auf höchstem Niveau mit einem luxuriösen Ambiente der Extraklasse.
Das Konzept des Wellbeing Village zielt darauf ab, ein harmonisches Gleichgewicht zwischen Spa-Behandlungen, Achtsamkeit, Fitness und Ernährung zu schaffen. Um Körper und Geist in Einklang zu bringen, bietet das Wellbeing Village weitere Programme zur Förderung eines gesunden Lebensstils, wie beispielsweise einen Yoga-Pavillon und Pilates-Studio mit Option für ein Personal Training oder das Wellbeing Restaurant FAIY inklusive individueller Ernährungsberatung.
Weitere Informationen unter www.velaaprivateisland.com. 
Über Velaa Private Island
Velaa Private Island entstammt einem Lebenstraum des Ehepaars Radka und Jiří Šmejc, eine Resortinsel „jenseits von Luxus“ und ein persönliches Zuhause zu schaffen. Velaa, was in der Landessprache „Schildkröte“ bedeutet – benannt nach den Generationen von Meeresschildkröten, die dort nisten und schlüpfen – ist von Malé innerhalb von 45 Minuten mit dem Wasserflugzeug zu erreichen. Das abgeschiedene Inselresort im Noonu-Atoll verfügt über 47 luxuriöse, aus natürlichen Materialien erbaute Unterkünfte. Während 18 davon auf dem Wasser gebaut sind, ist die Romantic Pool Residence nur mit dem Boot zu erreichen und bietet ultimative Abgeschiedenheit. Das vom renommierten tschechischen Architekten Petr Kolář entworfene Design stellt auf subtile Art immer wieder den Bezug zur Schildkröte her, und verbindet zugleich zeitgenössischen Luxus mit maledivischen Nuancen. Drei Restaurants, zwei Bars und ein Weinkeller bieten eine Mischung aus internationaler und maledivischer Küche, während der Velaa Spa mit traditionellen asiatischen Anwendungen sowie Gesichtsbehandlungen mit modernster europäischer Technologie besticht.
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