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Themenvorschlag ( uschi liebl pr

21. März 2024
Sunlife Resorts Mauritius: Wo Erlebnisse greifbar werden
Storyteller auf dem Dreirad, Meeresbiologin und Parfümmeister – Einzigartige Begegnungen auf Mauritius
Authentische Erlebnisse im tropischen Idyll: Wer Land und Leute auf Mauritius kennenlernen will, braucht in den Sunlife Resorts nicht mal vor die Tür zu gehen. Die mauritische Hotelgruppe ermöglicht mit den Aktivitäten ihrer Come Alive Collection in den drei Hotels La Pirogue, Sugar Beach und Long Beach mit Einheimischen in Kontakt zu kommen, die jahrhundertealte Kultur und Traditionen kennenzulernen und aktiv zu werden. Sei es beim Korallenzüchten, beim Sega-Zumba oder bei der Herstellung des eigenen Parfüms, die Erlebnisse sind ein Mehrwert für Paare und Familien, um das Maximum aus dem Strandurlaub im Indischen Ozean herauszuholen.   

Kinder und Erwachsene sollten im legendären Hotel La Pirogue Ausschau nach einem Mann mit Strohhut auf einem großen Dreirad halten. Der einheimische Vishal radelt durch die an der Westküste gelegene Anlage mit täglich wechselnden Spezialitäten im Gepäck. Bekannt als Marsan Confi, dürfen sich Gäste auf süß-saure und für Mauritius typische Obst-Delikatessen freuen, die nach traditionellem Rezept mit Salz, Chili und Tamarindensauce verfeinert werden. Mit seinen faszinierenden Geschichten über seine Herkunft und die Kultur und Traditionen des Landes zieht er Groß und Klein in seinen Bann.  
Im La Pirogue können Besucher auch beim Korallenzuchtprojekt mitwirken und sogar eins der Nesseltiere adoptieren. Beim Coral Farming treffen sie die im Hotel festangestellte Meeresbiologin Nitisha Boyjoo und erhalten Informationen über das lebenswichtige Unterwasser-Ökosystem, befestigen neue Korallen an Seilen und helfen bei der Reinigung der Aufzuchtstation und der Pflege des Meeresbodens. Inzwischen sind mehr als 500 Korallenfragmente an der schwimmenden Aufzuchtstation angebracht. Dies ist nur ein Beispiel für die Bemühungen des Vier-Sterne-Hotels in Sachen Nachhaltigkeit. 
Gerüche können besondere Erinnerungen wecken. Sunlife schafft es, dass Gäste ihren Urlaub auf Mauritius durch kreative Erlebnisse noch lange im Gedächtnis behalten. Im herrschaftlichen Manor House des Fünf-Sterne-Resorts Sugar Beach können sie ihren persönlichen Duft kreieren. Beim individuellen Parfüm-Workshop im L’Atelier des Sens entdecken sie die unzähligen Facetten der Essenzen und bekommen ein Verständnis für die Geschichte und Kultur von Parfüms. In Zusammenarbeit mit der französischen Marke Galimard, einem der ältesten Parfümhäuser in Grasse, führt ein erfahrener Parfümeur die Besucher durch eine persönliche Duftreise, indem sie die Flüssigkeiten selbst mischen und ihr eigenes Produkt herstellen. Wenn das Fläschchen irgendwann zur Neige geht, kann das Parfüm bei Galimard in Frankreich nach der eigenen Rezeptur wieder nachbestellt und nach Hause geliefert werden. 
Egal in welchem Sunlife Resort Gäste urlauben, das Thema Nachhaltigkeit ist stets präsent. Im Fünf-Sterne-Hotel Long Beach an der Ostküste entdecken Kinder und Erwachsene im weitläufigen Biodiversity Park unzählige Pflanzenarten, darunter die seltenen Ebenholzbäume, und beobachten aus der Ferne die 245.000 Bienen in den Bienenstöcken. Speziell ausgebildetes Personal steht Besuchern zur Seite und bringt ihnen die exotische Flora näher. Kostproben des Honigs sowie des Obsts und Gemüses aus dem Chefs- und Ayurveda-Garten runden das Erlebnis ab.  
Eine Übernachtung im Garden Bungalow kostet im La Pirogue in der Nebensaison ab 340 Euro für zwei Personen inklusive Halbpension. Im Sugar Beach kostet eine Übernachtung im Deluxe Seaview Doppelzimmer inklusive Halbpension in der Nebensaison ab 440 Euro für zwei Personen. Im Long Beach startet der Ab-Preis für eine Übernachtung in einer Junior Suite inklusive Halbpension bei 300 Euro für zwei Personen in der Nebensaison. Weitere Informationen finden sich unter www.yoursunlife.com. Buchungsanfragen per E-Mail an reservations@yoursunlife.com. 
Über Sunlife
Sunlife ist eine führende Hotelgruppe auf Mauritius mit vier Resorts und entstand Ende 2022 aus einem erfolgreichen Rebranding der ehemaligen Sun Resorts. In diesem Zuge wurden die Fünf- und Vier-Sterne-Hotels Sugar Beach, Long Beach, La Pirogue und Ambre modernisiert. Neben der mauritischen Gastfreundschaft gehören ein schlüssiges Nachhaltigkeitskonzept sowie besondere Urlaubserlebnisse aus der Come Alive Collection zur DNA der Hotelgruppe. Ergänzt wird das Sunlife-Portfolio durch den weltberühmten Golfclub Ile aux Cerfs auf der gleichnamigen Privatinsel vor der Ostküste von Mauritius. Der 18-Loch Championship-Golfplatz steht Gästen aller vier Resorts kostenfrei zur Verfügung. Sunlife besitzt auch das Shangri-La Le Touessrok Mauritius sowie das Four Seasons Resort Mauritius.
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